
Vzorová ṕısemka DIM2

1. Najděte řešeńı diferenčńı rovnice an − 3an−1 + 4an−3 = 0, a0 = 1, a1 = 1, a2 = 13.

2. Najděte homogenńı lineárńı diferenčńı rovnici nejnižš́ıho možného řádu s počátečńımi
podmı́nkami tak, aby posloupnost (an)n≥0, an = n+1

3n
+ 2 byla jej́ım řešeńım.

3. Sečtěte
n∑

k=1

k2

2k
.

4. Najděte všechny kořeny polynomu 4x4 + 3x3 − 9x2 − 6x + 2.

5. Ověřte, zda grupa {1 ≤ k ≤ N : nsd(k,N) = 1} s operaćı násobeńı modulo N je
cyklická. Najděte všechny jej́ı podgrupy.


